
堺東総合学科48期生　学校教育自己診断アンケート集計結果R3.11月実施）

回答 253

3年次の授業について

【１】 全般的に見て、授業は難しかったですか。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期 39期 37期

1.難しい 46 18% 20% 20% 13% 27% 12% 8% 15% 14% 25% 15%
2.どちらかといえば難しい 141 56% 55% 60% 57% 50% 59% 61% 56% 57% 50% 73%
3.どちらかといえばやさしい 51 20% 21% 19% 23% 20% 26% 26% 25% 29% 19% 23%
4.やさしい 13 5% 4% 2% 7% 3% 3% 5% 4% 2% 5% 2%

【２】 全般的に見て、授業中の雰囲気はどうでしたか。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期 39期 37期

1.良い 72 29% ↑ 24% 19% 12% 20% 27% 39% 28% 26% 38% 30%
2.どちらかというと良い 152 60% 58% 63% 53% 60% 63% 55% 61% 66% 54% 68%
3.どちらかというと良くない 19 8% ↓ 14% 15% 29% 16% 8% 5% 9% 8% 5% 10%
4.良くない 9 4% 3% 2% 5% 4% 1% 1% 2% 2% 3% 3%

【３】 あなたの授業中の態度はどうでしたか。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期 39期 37期

1.良い 81 32% ↓ 38% 28% 26% 34% 23% 29% 29% 27% 23% 26%
2.どちらかというと良い 136 54% ↑ 45% 54% 56% 52% 66% 60% 58% 61% 62% 70%
3.どちらかというと良くない 28 11% 15% 17% 16% 11% 10% 11% 9% 13% 11% 12%
4.良くない 7 3% 3% 0% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 3% 3%

【４】 １年をふり返って、授業は理解できましたか。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期 39期 37期

1.理解できた 59 24% 25% 20% 23% 23% 25% 22% 25% 21% 11% 13%
2.どちらかといえば理解できた 149 59% 60% 57% 62% 57% 63% 67% 58% 64% 65% 73%
3.あまり理解できなかった 36 14% 10% 19% 13% 16% 9% 7% 14% 16% 19% 22%
4.理解できなかった 7 3% 5% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 1% 3% 3%

【５】 【4】で3と4を答えた人のみ回答してください。その原因は主に何だと思いますか。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期 39期 37期

1.自分の勉強不足 23 37% 38% 37% 41% 37% 33% 39% 64% 64% 36% 42%
2.授業が難しすぎた 16 25% ↑ 18% 28% 27% 22% 36% 26% 20% 20% 8% 9%
3.授業の進度が速かった 9 14% 18% 10% 11% 14% 11% 8% 7% 7% 16% 19%
4.意欲がもてなかった 15 24% 26% 25% 22% 27% 20% 26% 20% 20% 39% 45%

【６】 授業の教え方に様々な工夫をしている先生がいましたか。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期 39期 37期

1.多くいた 69 28% 32% 29% 27% 27% 33% 36% 25% 23% 15% 17%
2.何人かはいた 171 69% 64% 66% 70% 64% 63% 63% 69% 72% 76% 88%
3.いなかった 9 4% 5% 4% 3% 9% 4% 0% 6% 6% 7% 8%

【７】 授業の教え方に様々な工夫をしている先生が１，２年の頃より増えたと思いますか。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期 39期 37期

1.かなり増えた 41 16% 12% 16% 13% 13% 19% 13% 9% 13% 15%
2.少し増えた 111 44% 42% 43% 45% 40% 50% 51% 37% 40% 48%
3.増減していない 93 37% ↓ 43% 38% 37% 43% 29% 34% 49% 45% 35%
4.減った 7 3% 3% 3% 4% 4% 2% 2% 4% 4% 2%

【８】 授業内容がわからないとき、主にどうしましたか。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期 39期 37期

1.先生に聞いた 63 25% ↑ 20% 24% 29% 23% 28% 31% 36% 29% 23% 27%
2.塾の先生に聞いた 38 15% 15% 17% 16% 15% 10% 7% 9% 7% 7% 8%
3.友人に聞いた 79 31% ↓ 36% 27% 30% 25% 33% 31% 32% 24% 30% 35%
4.自分で参考書などで調べた 64 25% ↑ 20% 23% 20% 28% 24% 28% 16% 13% 20% 23%
5.何もしなかった 8 3% ↓ 8% 9% 7% 10% 5% 4% 7% 6% 12% 13%

自宅学習等について

【９】 3年生の４月頃の1日平均、自宅学習と塾などの学習時間は合計で何時間程度でしたか。
【10】 3年生の夏休み中の1日平均、自宅学習と塾などの学習時間は合計で何時間程度でしたか。
【11】 現在の1日平均、自宅学習と塾などの学習時間は合計で何時間程度でしたか。

【
9
】

４
月

頃

【
1
0
】
夏

休
み

中 【
1
1
】
現

在

４
月

頃
 ％

夏
休

み
中

　
％

現
在

　
％

４
月

頃

夏
休

み
中

現
在

４
月

頃

夏
休

み
中

現
在

1.全くしない 60 34 58 24% 13% 23% 27% 16% 27% 30% 19% 25%
2.１時間程度 68 45 55 27% 18% 22% 22% 19% 19% 28% 18% 21%
3.２時間程度 57 19 31 23% 8% 12% 20% 15% 16% 20% 8% 12%
4.３時間程度 37 36 27 15% 14% 11% 12% 16% 15% 10% 11% 8%
5.４時間程度 14 29 22 6% 12% 9% 10% 12% 12% 8% 12% 14%
6.５時間以上 14 89 57 6% 35% 23% 8% 22% 11% 4% 31% 20%

1日平均、自宅学習と塾などの学
習時間

48期 46期％47期％



【12】
～

【24】

次の各科目について、受験勉強をした教
科・科目はどれですか。また、勉強した
場合はどのような学習方法を用いました
か。もっとも当てはまるものを次の１～
６から１つ選びなさい。
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1.塾や予備校で現在も勉強している 40 27 7 44 30 21 78 13 6 14 14 6 5
2.塾や予備校で夏休中だけ勉強した 15 9 6 14 6 9 16 9 6 7 8 6 6
3.家庭教師について勉強している 2 1 0 4 2 2 3 4 2 2 3 2 5
4.通信添削を受けて勉強している 2 1 1 1 1 1 1 0 2 3 1 2 0
5.学校の講習を中心に学習している 33 22 19 14 12 12 29 18 6 9 16 14 3
6.自分での学習のみで勉強している 45 29 18 39 21 16 45 27 13 16 17 21 9
1.塾や予備校で現在も勉強している％ 29% 30% 14% 38% 42% 34% 45% 18% 17% 27% 24% 12% 18%
2.塾や予備校で夏休中だけ勉強した％ 11% 10% 12% 12% 8% 15% 9% 13% 17% 14% 14% 12% 21%
3.家庭教師について勉強している％ 1% 1% 0% 3% 3% 3% 2% 6% 6% 4% 5% 4% 18%
4.通信添削を受けて勉強している％ 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 6% 6% 2% 4% 0%
5.学校の講習を中心に学習している％ 24% 25% 37% 12% 17% 20% 17% 25% 17% 18% 27% 27% 11%
6.自分での学習のみで勉強している％ 33% 33% 35% 34% 29% 26% 26% 38% 37% 31% 29% 41% 32%

進路希望について

【25】【26】あなたが進路を考える上で主に何から情報を得ましたか。複数回答可、２つまで。
47期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期

1.テレビ 19 5% 5% 5% 4% 5% 6% 3% 3% 4%
2.ラジオ 11 3% 2% 3% 5% 3% 3% 1% 4% 4%
3.学校案内や企業のパンフレット 169 43% 42% 39% 40% 41% 39% 44% 45% 45%
4.雑誌・本 8 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4%
5.新聞 1 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
6.広告　　 3 1% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1%
7.インターネット 185 47% 47% 48% 44% 46% 46% 46% 44% 41%

【27】【28】あなたが進路を考える上で、主に誰から情報を得ましたか。複数回答可、２つまで。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期

1.親・兄弟・親戚 136 35% 38% 36% 32% 26% 25% 27% 28% 30%
2.学校の担任の先生 65 17% 18% 16% 18% 14% 18% 26% 21% 19%
3.学校の進路指導室の先生 34 9% ↑ 3% 5% 8% 11% 11% 7% 7% 10%
4.その他の学校の先生 22 6% 6% 5% 6% 8% 10% 8% 11% 13%
5.塾や家庭教師の先生 60 16% 16% 16% 18% 19% 14% 12% 11% 8%
6.友人 44 11% 14% 13% 13% 12% 15% 12% 13% 12%
7.先輩 26 7% 6% 8% 6% 9% 7% 8% 9% 6%

【29】【30】【31】進路を考える上で適切なアドバイスがありましたか。複数回答可、３つまで。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期

1.担任との面談の中 111 31% 31% 35% 35% 28% 33% 36% 34% 31%
2.授業の中 44 12% 9% 9% 13% 12% 16% 14% 15% 15%
3.進路指導室の先生から 36 10% 9% 8% 12% 15% 12% 14% 11% 15%
4.クラスでの探求やＬＨＲの時間の中41 11% 13% 9% 10% 11% 9% 12% 9% 12%
5.学年での講演や集会の中 44 12% ↓ 18% 16% 10% 17% 17% 14% 13% 12%
6.特になかった 85 24% 20% 23% 20% 16% 14% 11% 18% 15%

【32】【33】【34】あなたが進路を考えるきっかけとなった行事や活動がありましたか。複数回答可、３つまで。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期

1.1年次の探求入門 40 16% 15% 11% 18% 11% 23%
2.１・2年次の大学短大専門学校の模擬授業 50 20% 18% 16% 23% 23% 18%
3,2年次の大学訪問 17 7% ↓ 14% 9% 8% 19% 19%
4.自分で行った大学短大専門学校のオープンキャンパス 137 54% 52% 54% 57% 60% 53%
5.ボランティア活動への参加 5 2% 3% 6% 3% 6% 2%
6.施設実習や歴史探訪などの集中講義への参加 4 2% 3% 4% 3% 3% 2%
7.大阪府立大学など、大学の講義への参加 5 2% 1% 1% 0% 1% 1%
8.1日看護体験や府庁インターンシップへの参加 3 1% 1% 1% 3% 4% 3%
9.修学旅行や語学研修などの国際交流 1 0% 2% 1% 4% 3% 2%
0.特に無かった 76 30% 33% 26% 27% 24% 24%

【35】3年生になってから現在までの間に、学校の進路指導室をどれくらい利用しましたか。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期

1.１０回以上 48 20% 16% 23% 21% 28% 36% 34% 37% 28%
2.５～９回 46 19% ↑ 14% 18% 20% 17% 22% 19% 16% 20%
3.２～４回 76 32% 33% 30% 29% 32% 23% 27% 27% 27%
4.１回だけ 21 9% 12% 10% 12% 8% 10% 7% 4% 13%
5.０回 47 20% ↓ 25% 19% 18% 15% 8% 13% 15% 12%

【36】3年生になってから現在までの間に、教室に置いてある進路棚の本をどれくらい利用しましたか。　
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期

1.１０回以上 9 4% 5% 4% 5% 3% 6% 6% 5% 4%
2.５～９回 12 5% 4% 7% 6% 7% 6% 5% 4% 11%
3.２～４回 37 16% 13% 23% 21% 27% 20% 19% 21% 25%
4.１回だけ 27 12% 13% 20% 15% 20% 15% 16% 14% 20%
5.０回 142 63% 64% 45% 54% 43% 54% 55% 56% 39%



進路実現に向けて

【37】【38】進路実現のために今取り組んでいることは何ですか。複数回答可、２つまで。

48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期
1.上級学校や就職先のことを雑誌や本で調べた。 18 7% 7% 6% 5% 6% 6% 3% 5% 6%
2.上級学校や就職先のことをインターネットで調べた。 107 42% ↑ 36% 37% 23% 19% 23% 19% 18% 17%
3.上級学校の学校案内や募集要項、就職先のパンフレットや募集要項を取り寄せた。 42 17% 17% 12% 9% 8% 7% 11% 8% 11%
4.上級学校のオープンスクールや就職先の見学会に参加した。 69 27% 27% 26% 13% 16% 15% 14% 14% 13%
5.過去の受験問題を入手した。 41 16% ↓ 24% 22% 16% 17% 15% 19% 19% 18%
6.入試（学力試験や小論文試験）に向けた勉強をはじめている。 86 34% ↓ 40% 36% 21% 23% 23% 23% 26% 22%
7.入試（面接試験）に向けた対策をはじめている。 72 28% ↑ 22% 21% 11% 10% 10% 11% 8% 11%
8.まだ何もしていない 11 4% 5% 6% 2% 3% 1% 2% 2% 2%

【39】3年生になってから外部模擬試験を何回ぐらい受験しましたか。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期

1.1回 40 16% 16% 17% 13% 9% 12% 18% 19% 16%
2.2回 51 20% 24% 22% 18% 9% 14% 13% 12% 24%
3.3回 49 19% 18% 18% 20% 19% 17% 20% 20% 13%
4.4回 44 17% ↑ 12% 11% 17% 15% 18% 11% 12% 13%
5.5回以上 27 11% 9% 10% 17% 29% 24% 20% 23% 15%
6.まったく受験していない。 36 14% ↓ 20% 19% 15% 19% 15% 18% 15% 19%

【40】自分の進路希望（第１志望の上級学校、就職先）の実現度はどのくらいあると考えていますか。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期

1.大いに可能 109 43% ↓ 52% 42% 35% 40% 43% 48% 41% 52%
2.だいたい可能 59 23% ↑ 16% 20% 19% 20% 21% 21% 21% 18%
3.少し難しい 53 21% 20% 20% 29% 22% 20% 19% 23% 16%
4.難しい 29 11% 9% 16% 17% 18% 15% 12% 15% 13%

学校行事について

【41】本年度体育祭は雨天で中止でしたが、体育祭の準備やエントリーについて積極的にかかわりましたか？
※【例年の質問】体育祭は楽しみましたか。1.大いに楽しんだ　2.だいたい楽しんだ　3.あまり楽しめなかった　4.楽しめなかった

48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期
1.かかわった 95 38% ↑↑ 16% 44% 47% 50% 50% 51% 42% 42%
2.どちらかといえばかかわった 107 42% ↑↑ 21% 42% 39% 37% 37% 40% 43% 45%
3.あまりかかわらなかった 31 12% ↓↓ 30% 7% 8% 8% 9% 6% 10% 7%
4.かかわらなかった 16 6% ↓↓ 33% 5% 6% 4% 4% 3% 5% 6%

【42】体育祭の準備や運営について、実行委員や応援団にどれくらい関わりましたか。
※【例年の質問】体育祭の運営について、実行委員（応援合戦）にどれくらい関わりましたか。

48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期
1.企画の段階から中心メンバーとして関わった。 15 6% 7% 10% 13% 12% 15% 13% 10% 10%
2.中心メンバーではないが、長期間にわたり応援の練習や作業に関わった。 24 9% ↑ 4% 21% 23% 24% 30% 27% 20% 27%
3.体育祭の数日前から応援の練習や作業に関わった。 20 8% 7% 8% 9% 7% 10% 8% 10% 9%
4.実行委員や応援団としての活動はしなかった。 191 75% ↓ 81% 59% 54% 57% 46% 52% 60% 55%

【43】文化祭は楽しみましたか。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期

1.大いに楽しんだ 117 46% ↑↑ 17% 53% 53% 61% 56% 63% 61% 55%
2.だいたい楽しんだ 98 39% 37% 36% 34% 29% 34% 31% 30% 33%
3.あまり楽しめなかった 16 6% ↓↓ 19% 5% 7% 7% 8% 4% 5% 7%
4.楽しめなかった 19 8% ↓↓ 27% 4% 6% 3% 3% 2% 3% 5%

【44】文化祭のクラス企画について、その取り組みの過程や完成度について満足しましたか。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期

1.大変満足した 101 40% ↑↑ 10% 45% 48% 53% 49% 48% 52% 44%
2.だいたい満足した 103 41% 37% 43% 42% 39% 38% 45% 36% 38%
3.あまり満足できなかった 25 10% ↓↓ 24% 7% 5% 4% 8% 5% 9% 9%
4.満足できなかった 21 8% ↓↓ 27% 4% 5% 3% 5% 2% 3% 9%

【45】文化祭のクラス企画について、どれくらい関わりましたか。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期

1.企画の段階から中心メンバーとして関わった。 47 19% ↑↑ 7% 18% 19% 20% 19% 21% 18% 21%
2.中心メンバーではないが、長期間にわたり練習や作業に関わった。 91 36% ↑↑ 19% 45% 44% 51% 51% 51% 51% 45%
3.文化祭の数日前から練習や作業に関わった。 73 29% ↓ 34% 22% 21% 21% 18% 21% 21% 23%
4.あまり関わらなかった。 39 15% ↓↓ 38% 12% 16% 8% 11% 7% 10% 10%

高校生活全般について

【46】現在アルバイトをしていますか。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期

1.毎日(ほとんど毎日)している 9 4% 5% 6% 5% 7% 7% 5% 6% 9%
2.1週間に何日かしている 65 26% 25% 32% 23% 21% 28% 28% 31% 32%
3.していない 175 69% 69% 60% 71% 72% 65% 67% 63% 59%

【47】友人をつくることが得意ですか。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期

1.得意である 54 21% 19% 21% 16% 17% 22% 19% 13% 20%
2.どちらかといえば得意である 83 33% 34% 33% 33% 40% 38% 38% 40% 37%
3.どちらかといえば得意でない 80 32% 33% 35% 40% 35% 31% 37% 37% 34%
4.得意でない 33 13% 12% 10% 11% 8% 9% 6% 10% 10%



【48】家で学校の話をしますか。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期

1.よくする 80 32% 36% 32% 38% 36% 38% 36% 36% 40%
2.どちらかといえばする 99 39% ↑ 30% 33% 30% 33% 31% 33% 30% 31%
3.どちらといえばしない 48 19% 21% 23% 18% 17% 18% 21% 20% 19%
4.しない 22 9% 12% 10% 14% 13% 13% 10% 14% 9%

【49】【50】あなたは悩みを誰に相談しますか。複数回答可、２つまで。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期

1.親 121 48% 46% 49% 32% 38% 34% 33% 33% 35%
2.兄弟・姉妹 38 15% 15% 17% 11% 7% 8% 8% 10% 11%
3.学校の先生 14 6% 8% 5% 4% 4% 2% 6% 4% 4%
4.友人 149 59% 61% 53% 39% 36% 46% 42% 41% 39%
5.先輩 7 3% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 2%
6.誰にも相談しない 46 18% 19% 18% 13% 12% 8% 9% 9% 10%

【51】あなたは制服や頭髪、装飾品のルールを守っていますか。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期

1.守っている 172 68% 72% 66% 61% 71% 65% 65% 65% 61%
2.どちらかといえば守っている 58 23% 20% 27% 30% 21% 27% 28% 29% 30%
3.どちらかといえば守っていない 10 4% 5% 3% 5% 6% 4% 7% 5% 4%
4.守っていない 8 3% 3% 2% 5% 2% 4% 1% 1% 4%

【52】あなたはボランティア活動に参加していますか。
48期 ％ 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期 40期

1.よく参加している 15 6% 6% 6% 6% 8% 8% 7% 7% 12%
2.何回かは参加した 30 12% ↓ 17% 9% 13% 16% 23% 17% 21% 20%
3.一度は参加した 30 12% ↓ 17% 9% 13% 13% 16% 23% 21% 22%
4.全く参加したことがない 174 69% ↑↑ 58% 73% 68% 63% 53% 54% 50% 46%
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【53】総合学科を選んで良かった。 149 72 19 10 60% 29% 8% 4% 52% 31% 12% 4%

【54】選択科目の内容は、全体的に
みて期待通りであった。

68 116 53 13 27% 46% 21% 5% 25% 43% 22% 10%

【55】選択科目の決定についてのガ
イダンス（説明や相談）は十分で
あった。

81 109 42 18 32% 44% 17% 7% 33% 38% 20% 9%

【56】科目選択で、選びたい科目を
選べた。

93 92 50 15 37% 37% 20% 6% 34% 37% 21% 8%

【57】「選択した科目で自分の進路
選択につながるものが十分あった。

127 83 28 12 51% 33% 11% 5% 45% 35% 14% 6%

【58】1年次の「探求入門」では、進
路や将来の社会参加につながる体験
や参考になることがあった。

69 93 58 30 28% 37% 23% 12% 26% 38% 24% 13%

【59】「探求入門」では、研究や発
表など創意工夫が出来る機会を豊富
に持つことができた。

58 114 57 21 23% 46% 23% 8% 24% 42% 21% 12%

【60】必須⑦学校行事（学校生活）
においても、楽しく行えるように工
夫され、総合学科らしさを感じるこ
とができた。

64 103 58 25 26% 41% 23% 10% 23% 36% 29% 12%

【61】総合学科の様々な取り組み
で、自分で考える力や自主性を伸ば
すことができた。

80 116 41 12 32% 47% 16% 5% 32% 42% 22% 4%

【62】総合学科の様々な取り組み
で、自己表現（話す力など）や他者
理解（聞き取る力など）などのコ
ミュニケーションの能力が身につい
た。

72 118 46 14 29% 47% 18% 6% 27% 38% 27% 8%

【63】学校の施設・設備に満足でき
た。

71 110 43 26 28% 44% 17% 10% 22% 42% 27% 9%

【64】自分は3年間、総合学科での学
習に頑張ってきた。

113 108 22 7 45% 43% 9% 3% 44% 42% 10% 4%

【65】必須①学校へ行くのが楽し
い。 106 101 30 12 43% 41% 12% 5% 32% 41% 18% 9%

【66】必須③学校は将来の進路や、生き
方について考える機会を与えてくれた。 127 100 16 6 51% 40% 6% 2% 47% 40% 8% 5%

【67】必須⑥学校は命の大切さや適
切な人権感覚や社会のルール、マ
ナーを学ぶ機会を与えてくれた。

131 97 14 8 52% 39% 6% 3% 43% 44% 9% 4%

【68】学校は進路や入試関係等の教
育情報について知らせてくれた。

117 98 20 14 47% 39% 8% 6% 38% 45% 12% 5%

【69】必須⑤担任の先生以外にも保
健室や相談室などで気軽に相談でき
る先生がいた。

71 79 43 56 29% 32% 17% 22% 27% 26% 26% 21%

【70】「卒業生の体験を聞く会」は
参考になった。

76 98 53 22 31% 39% 21% 9% 29% 44% 16% 11%

【71】必須②学校生活について、先
生の指導に納得できる。 89 105 37 19 36% 42% 15% 8% 26% 48% 17% 9%

【72】必須④先生は、いじめについ
て私たちが困っていることがあれば
真剣に対応してくれる。

99 111 20 12 40% 45% 8% 5% 30% 48% 14% 7%
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